

Novemberi felkészítő hétvége

11.T

(2023.11.17-19)

A pénteki napon iskola után elfoglaltuk szobáinkat a Pozsonyi úti kollégiumban. Azután délutánunkat egy frissítő angol érettségi feladatsorral folytattuk, két csoportra osztva. Köszönjük a foglalkozást Szurofka Noémi tanárnőnek. Rövid időn belül a



kiérdemelt vacsoránkat is elfogyasztottuk, ami mindenkinek jól esett a hosszú nap után. Este kikapcsolódásként filmvetítéssel zártuk a napot, ami nagyrészt tele volt humorral és tanulságos jelenetekkel. A film



részben az önállóságról, a szabad akaratról és a mérgező kapcsolatokról szólt. Így kiváltotta az önismeret foglalkozást is. Ezután már mindenki a takarodóra készülődött, hogy frissen kezdje el a szombati napot. A reggeli virslik elfogyasztása után nemsokára bekövetkezett „sokunknak” rég várt

pillanata, a matek érettségi felkészítés. Negyvenöt percet kaptunk a feladatok megoldására, amiből megtanultuk, hogy kinek mi az erőssége. Valamint, hogy van, amiből még fejlődni kell. Kis pihenőidő után odakerült mindenki asztalára egy-egy történelem érettségi feladatsor, ami a többséget ráébresztette arra, hogy van mit fejlődni.

Az osztály a tanulás vége után jól megebédelt. Az ebédet követően indultunk el az Aréna Plázába, ahol egy remek és kalandos filmet láthattunk a mozi részlegen, melynek sokan várjuk a folytatását. Miután befejeztük a mozit egy fenomenális vacsorára értünk vissza a kollégiumba, melyet egy játékos vetélkedő követett. Az este végére a négy csapat közül az első helyezett megkapta kiérdemelt nassolni valóját. A fárasztó nap vége felé már az osztály nagy részének legnagyobb barátja az ágyikó volt, így üdén kezdhettük el a vasárnap reggelt. Hétfvégénk utolsó napját elkezdve megreggeliztünk



és a délelőttünket tanulószobával töltöttük. Délhez érkezve már megkaptuk a szendvicseinket és cuccostól útnak indultunk a buszpályaudvarhoz onnan pedig hamar elértük Demjént! Egy óra környékén már elértük célunkat

A demjéni Cascade Barlang és Élményfürdőt, ahol rengeteg medencével és csúszdával találkoztunk. Az egész délutánunkat ott tölthettük, az összes medencét, csúszdát, gőzfürdőt és szaunát, tehát minden lehetőséget kihasználtunk. Boldogan, ám de fáradtan fejeztük be a programot. Miután vissza tértünk a kollégiumba mindenki számára pizza lett a jutalom, mellyel le is zártuk a hétfvégét...

Lakatos Ruben

11.1.